
Πανόραμα Βιετνάμ με 2495€ / ανά άτομο

Πλήρης εξερεύνηση στη χώρα των νεράιδων και δράκων

Διάρκεια 11, 12 ημέρες

Αναχωρήσεις 26/ΙΑΝ, 7/AΠΡ

Αναχωρήσεις από Αθήνα, Θεσσαλονίκη

Είδος ταξιδιού Ομαδικά ταξίδια

Dion Travel Deals Special offers

1+2 η μέρα: Αθήνα/ Θεσσαλονίκη – Πτήση για Σαϊγκόν, Βιετνάμ

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και αναχώρηση για το Βιετνάμ μέσω Κωνσταντινούπολη. Διανυκτέρευση εν
πτήση. Άφιξη το απόγευμα της επόμενης μέρας στη Σαϊγκόν. Μετά τις απαραίτητες διατυπώσεις, συνάντηση με
τον τοπικό μας ξεναγό και μεταφορά στο ξενοδοχείο. Τακτοποίηση στα δωμάτια και δείπνο σε τοπικό εστιατόριο.
Ελεύθερος χρόνος για μία πρώτη γνωριμία με την πόλη. (Γεύματα στις πτήσεις/ Δείπνο σε εστιατόριο)

3 η μέρα: Σαϊγκόν – Ολοήμερη εκδρομή στο Δέλτα του ποταμού Μεκονγκ

Πρωινό και αναχώρηση για το Δέλτα του ποταμού Μεκόνγκ. Η διαδρομή σας θα σας περάσει από γραφικά τοπία
με καταπράσινους ορυζώνες. Στο Μπεν Τρε θα επιβιβαστείτε σε σκάφος για μια βαρκάδα κατά μήκος του
ποταμού για να δείτε τις δραστηριότητες των ντόπιων κατοίκων στο ποτάμι. Επίσκεψη σε μια τοπική αγορά, ένα
εργαστήριο επεξεργασίας καρύδας και ένα τοπικό σπίτι ύφανσης χαλιών. Ακολουθεί περιήγηση σε ένα ήσυχο
χωριό όπου μπορείτε να κάνετε μια σύντομη βόλτα για να γνωρίσετε την πραγματική ζωή του χωριού του Δέλτα
και να απολαύσετε τοπικά φρέσκα φρούτα. Στη συνέχεια, μπορείτε να κάνετε βόλτα με το τουκ-τουκ ή ποδηλατική
περιήγηση για να εξερευνήσετε τα περίγυρα του χωριού. Μετά το μεσημεριανό γεύμα σε παραποτάμιο
εστιατόριο, θα επιβιβαστείτε σε σκάφος στην αποβάθρα για την επιστροφή στη Σαϊγκόν. Άφιξη στο ξενοδοχείο
για ξεκούραση. (Πρωινό/ Γεύμα)

4 η μέρα: Ξενάγηση της Σαϊγκόν – πτήση για Ντανανγκ – Χόι Αν

Πρωινό στο ξενοδοχείο και ακολουθεί η ξενάγηση της πόλης με περιήγηση των βασικότερων αξιοθεάτων, όπως
το Παλάτι Επανένωσης, το Πολεμικό Μουσείο, τον Καθεδρικό Ναό της Παναγίας των Παρισίων και το
Ταχυδρομείο. Θα έχετε χρόνο στην πολύβουη τοπική αγορά Ben Thanh. Γεύμα σε τοπικό εστιατόριο. Μεταφορά
στο αεροδρόμιο για την πτήση σας προς το Danang. Άφιξη στο αεροδρόμιο και μεταφορά στο ξενοδοχείο στην
αρχαία γραφική πόλη Χόι Αν. Ελεύθερο βράδυ για να περπατήσετε τα στενά δρομάκια, στα οποία θα θαυμάσετε
πολλά διαφορετικά αρχιτεκτονικά είδη. (Πρωινό/Γεύμα)

5 η μέρα: Χόι Αν, ολοήμερη εκδρομή και ξενάγηση στο Μι Σον και Χόι Αν
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Πρωινό στο ξενοδοχείο και μεταφορά για να επισκεφθείτε την Ιερή Γη My Son, ένα μνημείο παγκόσμιας
κληρονομιάς, 50 χλμ. νοτιοδυτικά του Χόι Αν. Μόλις φτάσετε εκεί, θα επισκεφθείτε την πρωτεύουσα Tra Kieu, η
οποία ήταν το πρώην διοικητικό κέντρο του βασιλείου Champa. Θα ανακαλύψετε τα μεγαλοπρεπή αρχαία ερείπια
του χώρου, συμπεριλαμβανομένων των αρχαίων πύργων που χτίστηκαν τον 4ο αιώνα. Μετά το μεσημεριανό
γεύμα, θα ξεκινήσει η περιήγηση της αρχαίας πόλης Χόι Αν με την εξερεύνηση του ναού Kwan, της παγόδας
Phuc Kien, του 200 χρόνων σπιτιού Tan Ky, της ιαπωνικής γέφυρας ηλικίας 400 ετών και την πολύχρωμή τοπική
αγορά στο ποτάμι. Μετά την περιπατητική ξενάγηση, χρόνος ελεύθερος για βόλτα και ψώνια. (Πρωινό/ Γεύμα)

6 η μέρα: Χόι Αν (ολοήμερη εκδρομή στη Χρυσή Γέφυρα και τους Λόφους Μπα Να)

Πρωινό και μεταφορά στους λόφους Μπα Να, μέσω του πιο σύγχρονου τελεφερίκ του κόσμου. Περιήγηση στο Le
Jardin D'Amour (αποτελείται από 9 κήπους), την Ling Ung Pagoda και τη Χρυσή Γέφυρα. Συνεχίζουμε για να
επισκεφτούμε το Γαλλικό Χωριό - μια κλασική ρομαντική Γαλλία με μοναδικά αρχιτεκτονικά έργα, την κορυφή του
βουνού Chua, το ναό Linh Chua Linh Tu και το κατάστημα τσαγιού Tru Vu. Ύστερα θα απολαύσετε την
πανοραμική θέα του Ντα Νανγκ από την κορυφή του Ba Na Hills. Γεύμα σε τοπικό εστιατόριο (μπουφέ).
Επίσκεψη στο Fantasy Park - μία από τις μεγαλύτερες ζώνες εσωτερικών παιχνιδιών στο Βιετνάμ (μόνο μερικά
δωρεάν παιχνίδια ανάλογα με την πολιτική του Ba Na). Επιστροφή στο τελεφερίκ και κατάβαση από το βουνό.
Μεταφορά πίσω στο ξενοδοχείο. (Πρωινό/ Γεύμα)

7 η μέρα: Χόι Αν – Ντανάνγκ – Χούε, ξενάγηση της πόλης

Πρωινό στο ξενοδοχείο και οδική μεταφορά στο Χούε, με στάση για φωτογραφίες και πανοραμική θέα της
Ανατολικής Θάλασσας του Βιετνάμ στην παραλία Lang Co και το μαγευτικό πέρασμα Hai Van. Άφιξη στην
αυτοκρατορική πρωτεύουσα του κράτους στο διάστημα 1802-1945, όπου θα επισκεφθείτε την Απαγορευμένη
Πόλη, όπου ζούσε η αυτοκρατορική οικογένεια. Θα δείτε το συγκρότημα παλατιών της δυναστείας Nguyen, τον
τάφο Khai Dinh και την 7όροφη Παγόδα Τιέν Μου, το πιο σημαντικό θρησκευτικό μνημείο της πόλης.
Μεσημεριανή γεύμα και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο σας.(Πρωινό/ Γεύμα)

8 η μέρα: Χούε – πτήση για Ανόι, ξενάγηση της πόλης

Πρωινό στο ξενοδοχείο και οδική μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση για το Ανόι, την πρωτεύουσα του
Βιετνάμ. Άφιξη και ακολουθεί η ξενάγηση της πόλης με επίσκεψη του συγκροτήματος του Μαυσωλείου του
προέδρου Χο Τσι Μινχ, το Προεδρικό Παλάτι και το σπίτι του, όπου ο μεγάλος ηγέτης έζησε και εργάστηκε μέχρι
τα τελευταία χρόνια της ζωής του. Επιπλέον, θα σταματήσετε στην Παγόδα One Pillar για να θαυμάσετε ένα από
τα 4 σύμβολα του Ανόι. Ύστερα θα δείτε τον Ναό της λογοτεχνίας, ο οποίος ήταν το πρώτο πανεπιστήμιο του
Βιετνάμ και είναι αφιερωμένος στον Κομφούκιο. Γεύμα σε τοπικό εστιατόριο. Το απόγευμα ελεύθερο για να
περπατήσετε τις γειτονιές του παλιού Ανόι για ψώνια και γευστικές δοκιμές της διάσημης Βιετναμέζικης κουζίνας.
(Πρωινό/ Γεύμα)

9 η μέρα: Ανόι – Ολοήμερη εκδρομή στο Νιν Μπιν, Τρανγκ Αν & Σπηλιά Μούα

Πρωινό και ολοήμερη εκδρομή στο μαγευτικό Νιν Μπιν, γνωστό ως το «ηπειρωτικό κόλπο του Χαλόνγκ». Εκεί θα
επισκεφθείτε την αρχαία ακρόπολη Χόα Λου με τους ναούς Dinh King και Le King, που βρίσκεται στην άκρη του
Δέλτα του Κόκκινου ποταμού. Στη συνέχεια θα έχετε την ευκαιρία να εξερευνήσετε το σπήλαιο Μούα και να
ανεβείτε στο βουνό Ngoa Long, απ’ όπου θα έχετε μία μοναδική θέα στις ατελείωτες οροσειρές και τους
ορυζώνες της περιοχής. Γεύμα σε τοπικό εστιατόριο και συνεχίζετε για μία θεαματική βόλτα με μικρό sampan
(παραδοσιακή βάρκα), για να απολαύσετε μία μοναδική βαρκάδα στην περιοχή Τρανγκ Αν, με φόντο τους
τεράστιους ασβεστολιθικούς βράχους. Το τοπίο θα σας συνεπάρει με τους επιβλητικούς ασβεστόλιθους,
μυστηριώδεις σπηλιές, ήσυχα ρυάκια και ορυζώνες. Επιστροφή στο Ανόι.
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10 η μέρα: Ανόι – Κόλπος Χαλόνγκ με 2ήμερη κρουαζιέρα

Μετά το πρωινό, αναχωρείτε οδικώς για το πιο φημισμένο αξιοθέατο του Βιετνάμ, τον Όρμο Χα Λονγκ, μέσα από
μία πανέμορφη διαδρομή παραπλεύρως του δέλτα του κόκκινου ποταμού. Περίπου τρεις χιλιάδες ασβεστολιθικοί
σχηματισμοί σαν μετέωροι βράχοι υψώνονται από τα σμαραγδένια νερά, θαρρείς κομμένοι με ακρίβεια από
κάποιο γιγάντιο εργαλείο, και στην οροφή τους έχουν δάσος, δημιουργώντας άπειρα νησάκια σε μικρογραφία,
που προσφέρονται για μοναδική εμπειρία κρουαζιέρας. Επιβιβάζεστε στα ειδικά πλοιάρια (κρουαζιερόπλοια) για
μια μοναδική βόλτα ανάμεσά τους (Dog stone, fighting cock, three cocunuts και άλλα). Απολαύστε γευστικότατο
γεύμα με θαλασσινά και άλλα Βιετναμέζικα εδέσματα, και απολαύστε πανέμορφες σπηλιές και παραλίες με χρόνο
για να κάνετε μπάνιο. Δείπνο και διανυκτέρευση στο κρουαζιερόπλοιο. (Πρωινό/ Γεύμα/ Δείπνο)

11+12 η μέρα: Χαλόνγκ – Ανόι, ξενάγηση πόλης και πτήση επιστροφής για την Ελλάδα

Η πρωινή εικόνα του κόλπου είναι μοναδική. Απολαύστε Τάι τσι και πλούσιο πρωινό, πριν επισκεφθείτε τη
σπηλιά Sung Sot, όπου θα θαυμάσετε υπέροχους σταλακτίτες και σταλαγμίτες μετά από την ανάβαση στο νησί
Bo Hon. Επιστροφή στο πλοίο και το λιμάνι Tuang Chau. Οδική μεταφορά πίσω στο Ανόι, όπου επισκεφθείτε τη
διάσημη Train street με χρόνο για καφέ, τη λίμνη Hoan Kiem και το ναό Ngoc Son. Μεταφορά στο αεροδρόμιο
για την επιβίβαση στην πτήση επιστροφής μέσω Κωνσταντινούπολης. Άφιξη στην Αθήνα νωρίς το πρωί της
επόμενης μέρας, γεμάτοι υπέροχες εικόνες και αναμνήσεις. (Πρωινό/ Brunch & Γεύματα στις πτήσεις)
Σημείωση:

Για την καλύτερη διεκπεραίωση της εκδρομής, η σειρά του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί, χωρίς
ωστόσο να παραληφθεί οτιδήποτε.

Περιληπτικό πρόγραμμα Πάσχα
1η + 2η μέρα: Πτήση από την Θεσσαλονίκη) για το Ανόι, Βιετνάμ
3η μέρα: Ανόι, ξενάγηση της πόλης
4η μέρα: Ανόι – Κόλπος Χαλόνγκ με 2ήμερη κρουαζιέρα
5η μέρα: Χαλόνγκ – Ανόι και πτήση για Ντα Νάνγκ – Χόι Αν
6η μέρα: Χόι Αν, ολοήμερη εκδρομή και ξενάγηση στο Μι Σον και Χόι Αν
7η μέρα: Χόι Αν
8η μέρα: Χόι Αν – Ντανάνγκ – Χούε, ξενάγηση της πόλης – Κρουαζιέρα στον Perfume River
9η μέρα: Χούε – Πτήση για Σαϊγκόν
10η μέρα: Ξενάγηση της Σαϊγκόν & τούνελ Κου Τσι
11+12η μέρα: Σαϊγκόν – Ολοήμερη εκδρομή στο Δέλτα του ποταμού Μεκονγκ – Πτήση επιστροφής

Τιμές & Παροχές

ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΒΙΕΤΝΑΜ   Αναχώρηση: 26 Ιανουαρίου 2026 

12 ημέρες - 9 νύχτες  Turkish Airlines   από
Αθήνα & Θεσ/νίκη  Τιμή ανά άτομο σε δίκλινο

δωμάτιο 
Επιβάρυνση  
μονόκλινου 
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Special
Price  

Κανονική
Τιμή   

 Superior κατηγορία  2.595 €  2.695 €  395 € 

*Ένα ταξίδι… μια τιμή! Όλες οι τιμές μας είναι ΤΕΛΙΚΕΣ και ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ τους φόρους αεροδρομίων 
Special Price - Ειδική τιμή ισχύει για κράτηση έως τις 15 Νοεμβρίου 2025 και για περιορισμένο αριθμό
συμμετοχής Κανονική Τιμή - Ισχύει για κράτηση από τις 16 Νοεμβρίου 2025 και μέχρι την αναχώρησή σας  

Προτεινόμενα ξενοδοχεία

Προορισμός  Superior κατηγορία ή παρόμοιο  Δωμάτιο  Νύχτες 

ΣΑΪΓΚΟΝ  Happy Life Grand 4* ή παρόμοιο  Lessini Premier  2 

ΧΟΙ ΑΝ  Hoian Historic Hotel 4* ή παρόμοιο  Classic   3 

XOYE  White Lotus 4* ή παρόμοιο  Superior   1 

ΑΝΟΙ  Sunway Hotel 4* ή παρόμοιο  Superior  2 

ΧΑΛΟΝΓΚ  Amanda Premier Cruise 4* ή παρόμοιο  Deluxe Ocean view  1 

Οι πτήσεις μας:

Αναχώρηση από Αθήνα 

 

Αναχώρηση από Θεσσαλονίκη 

Αριθμός
πτήσης  Δρομολόγιο  Ώρες

πτήσεων 
Αριθμός
πτήσης  Δρομολόγιο  Ώρες

πτήσεων 

TK
1846  Αθήνα-Κωνσταντινούπολη  21.40–

00.20 
TK
1894  Θεσσαλονίκη-Κωνσταντινούπολη  21.45–

00.20 

TK 162  Κωνσταντινούπολη-
Σαϊγκόν 

02.35–
16.30    TK 162  Κωνσταντινούπολη-Σαϊγκόν  02.35–

16.30 

VN140  Σαϊγκόν-Ντα Νανγκ  16.40–
18.05    VN140  Σαϊγκόν-Ντα Νανγκ  16.40–

18.05 

VN1540  Χούε-Ανόι  07.50–
09.10 

 

VN1540  Χούε-Ανόι  07.50–
09.10 

TK 165  Ανόι-Κωνσταντινούπολη  22.55–
05.45  TK 165  Ανόι-Κωνσταντινούπολη  22.55–

05.45 

TK
1843  Κωνσταντινούπολη-Αθήνα  08.20–

08.50 
TK
1881  Κωνσταντινούπολη-Θεσσαλονίκη  08.20–

08.40 

*όλες οι ώρες είναι τοπικές και οι τελικές ώρες των δρομολογίων θα αποσταλούν με την παράδοση του
ενημερωτικούTK = Turkish Airlines μέσω Κων/πολης, VN= Vietnam airlines 

Περιλαμβάνονται:
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Αεροπορικά εισιτήρια σε οικονομική θέση από και προς την Αθήνα και Θεσσαλονίκη με Turkish Airlines 
Αεροπορικά εισιτήρια σε οικονομική θέση στις εσωτερικές πτήσεις με Vietnam airlines 
Φόροι αεροδρομίων, επιβάρυνση καυσίμων  
Μία (1) βαλίτσα 23κιλών, μία χειραποσκευή 7 κιλών και ένα προσωπικό αντικείμενο έκαστος 
Εννιά (9) διανυκτερεύσεις σε επιλεγμένα ξενοδοχεία, όπως αναφέρονται παραπάνω 
Διήμερη κρουαζιέρα στον κόλπο Χα Λογνκ με πλήρη διατροφή 
Διατροφή με βάση το καθημερινό πρόγραμμα 
Όλες οι μεταφορές και ξεναγήσεις με βάση το καθημερινό πρόγραμμα 
Διαδρομές με τελεφερίκ στους λόφους Μπα Να 
Όλες οι είσοδοι σε αξιοθέατα, με βάση το καθημερινό πρόγραμμα  
Ολοήμερη κρουαζιέρα στο Μπεν Τρε και το Δέλτα του ποταμού Μεκόνγκ 
Αγγλόφωνος τοπικός ξεναγός κατά τη διάρκεια των παραπάνω ξεναγήσεων 
Έμπειρος Έλληνας αρχηγός-συνοδός του γραφείου μας 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης & 24ώρο τηλέφωνο ανάγκης 
Ατομική ταξιδιωτική ασφάλεια extra, Βίζα Βιετνάμ με κόστος 45 € το άτομο, ΦΠΑ 

  Δεν περιλαμβάνονται:

Έξοδα προσωπικής φύσεως
Τοπικά φιλοδωρήματα/ αχθοφορικά (προτεινόμενα 3 USD το άτομο/ ημέρα)
Επιπρόσθετες εκδρομές και δραστηριότητες, που δεν αναφέρονται στο πρόγραμμα

 

Πάσχα

12 ημέρες / 9
διανυκτερεύσεις από
Θεσσαλονίκη

Αναχώρηση ΤΕΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ανά άτομο δίκλινο
δωμάτιο Special Price

Επιβάρυνση σε
μονόκλινο

Superior κατηγορία 7/ΑΠΡ 2.495 € 390 €

Ένα ταξίδι... μια τιμή! Όλες οι τιμές μας είναι ΤΕΛΙΚΕΣ και ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ τους φόρους αεροδρομίων
Παιδική έκπτωση σε τρίκλινο έως 12 ετών: -15 %
Βρεφική τιμή: 0-2 ετών | 200 €
Special Price - Ειδική τιμή ισχύει για κράτηση έως 31 Ιανουαρίου 2026  πριν την αναχώρηση και για
περιορισμένο αριθμό συμμετοχής, μετά η τιμή ανεβαίνει +100 € ανά άτομο

 

Περιοχή Superior κατηγορία Δωμάτιο Διανυκτερεύσεις

  Ανόι     Golden Silk hotel     Luxury   2
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  Χαλόνγκ     Mila Cruise     Deluxe Ocean
view   1

  Χόι Αν     Handara Boutique resort     Deluxe balcony   3

  Χούε     White Lotus hotel     Deluxe river view   1

  Χο Τσι Μινχ     Royal Kim Do hotel     Orient deluxe   2

Οι πτήσεις μας:

Ημερομηνία Αριθμός Πτήσης Δρομολόγιο Ώρες Πτήσεων

07/04 ΤΚ 1894 Θεσσαλονίκη – Κων/πολη 21.15-22.45

08/04 ΤΚ 164 Κων/πολη – Ανόι 02.05-15.40

11/04 VN 167 Ανόι – Χούε 11.00-12.25

15/04 VN 1371 Ντανάνγκ – Χο Τσι Μινχ 13.05-14.35

17/04 ΤΚ 163 Χο Τσι Μινχ – Κων/πολη 22.05-04.50 (+1)

18/04 ΤΚ 1881 Κων/πολη – Θεσσαλονίκη 07.25-08.45

Αεροπορική εταιρεία: TK – Turkish Airlines, VN – Vietnam Airlines
Οι αναγραφόμενες ώρες είναι τοπικές. Το οριστικό δρομολόγιο ενδέχεται να τροποποιηθεί μέχρι την έκδοση

Περιλαμβάνονται:

Αεροπορικά εισιτήρια σε οικονομική θέση από και προς την Θεσσαλονίκη με Turkish Airlines
Αεροπορικά εισιτήρια σε οικονομική θέση στις εσωτερικές πτήσεις με Vietnam airlines
Φόροι αεροδρομίων, επιβάρυνση καυσίμων (650 €)
Μία (1) βαλίτσα 23κιλών, μία χειραποσκευή 7 κιλών και ένα προσωπικό αντικείμενο έκαστος
Διατροφή με βάση το καθημερινό πρόγραμμα
Όλες οι μεταφορές και ξεναγήσεις με βάση το καθημερινό πρόγραμμα
Συνολικά εννιά (9) διανυκτερεύσεις σε επιλεγμένα ξενοδοχεία και πλοίο, όπως παραπάνω
Διήμερη κρουαζιέρα στον κόλπο Χα Λογνκ με πλήρη διατροφή
Κρουαζιέρα στον Perfume River στο Χούε
Ολοήμερη κρουαζιέρα στο Μπεν Τρε και το Δέλτα του ποταμού Μεκόνγκ
Όλες οι είσοδοι σε αξιοθέατα, με βάση το καθημερινό πρόγραμμα
Αγγλόφωνος τοπικός ξεναγός κατά τη διάρκεια των παραπάνω ξεναγήσεων
Ατομική ταξιδιωτική ασφάλεια extra (ισχύει για ηλικίες έως 75 ετών)
Βίζα Βιετνάμ κόστους 45 € το άτομο
Ενημερωτικά ηλεκτρονικά έντυπα, τοπικοί φόροι, ασφάλεια αστικής ευθύνης, ΦΠΑ
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  Δεν περιλαμβάνονται:

Φιλοδωρήματα για τους οδηγούς/ ξεναγούς (προτεινόμενα 4$ το άτομο/ ημέρα)
Οτιδήποτε αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο
Ποτά κατά τη διάρκεια γευμάτων
Επιπρόσθετες εκδρομές και δραστηριότητες, που δεν αναφέρονται στο πρόγραμμα

  Γενικές Σημειώσεις:

Οι τιμές είναι κατ’ άτομο σε ευρώ και ΤΕΛΙΚΕΣ
Δεν απαιτούνται εμβόλια ή άλλου είδους προληπτική αγωγή
Μετά την επιβεβαίωση της κράτησης και σε περίπτωση ακύρωσης θα υπάρχουν ακυρωτικά με βάση τους
παρακάτω όρους

Οι τιμές είναι υπολογισμένες με σημερινά ισχύοντα ναύλα. H όποια διαφοροποίησή τους, επιβαρύνει τους
πελάτεςΤα ξενοδοχεία δέχονται πληρωμές με πιστωτική/ χρεωστική κάρτα ή μετρητά. ΠΡΟΣΟΧΗ!  Όπως είναι διεθνώς
καθιερωμένο και εφαρμόζεται στα μεγάλα ξενοδοχεία, κατά την τακτοποίηση διατυπώσεων στην άφιξη, ζητείται η
πιστωτική κάρτα ή κατάθεση μετρητών για κάλυψη τυχόν έξτρα καταναλώσεων κ.ά. προσωπικών δαπανών (Mini
Bar, τηλέφωνα από το δωμάτιο κλπ.). Βεβαίως, κατά την αναχώρηση επιστρέφονται οι τυχόν καταβολές
μετρητών ή ακυρώνεται το απόκομμα της πιστωτικής κάρτας.

Παραλαβή δωματίων: 15.00 & Παράδοση δωματίων: 11.00
Παιδιά έως 12 ετών συνήθως δικαιούνται έκπτωση στον αεροπορικό ναύλο & πιθανώς και από το ξενοδοχείο -
εξαρτάται από την πολιτική του εκάστοτε ξενοδοχείου

Τρίκλινα δωμάτια είναι δίκλινα δωμάτια με πρόσθετη κλίνη.
Η εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα αντικατάστασης των ξενοδοχείων με άλλα αντίστοιχης ή ανώτερης κατηγορίας σε
περίπτωση ανωτέρας βίας ή υπερκάλυψης δωματίων (overbooking)

Οι τιμές των φόρων αεροδρομίων είναι βασισμένες στην τρέχουσα τιμή πετρελαίου
Το τελικό κόστος των φόρων των αεροδρομίων θα επιβεβαιώνεται την ημέρα έκδοσης του αεροπορικού
εισιτηρίουΟι τιμές συντάχθηκαν σύμφωνα με τις ισχύουσες ισοτιμίες νομισμάτων. Σε περίπτωση διαφοροποίησης των
νομισματικών ισοτιμιών, αεροπορικών ναύλων ή τιμών ξενοδοχείων/ τοπικών φόρων, η εταιρεία φέρει το
δικαίωμα αναπροσαρμογής της τελικής τιμής

Υγειονομικές προφυλάξεις στον προορισμό
Για το ταξίδι σας στο Πανόραμα Βιετνάμ θα χρειαστεί να ενημερωθείτε σχετικά με τα απαραίτητα εμβόλια και τις
τυχόν χημειοπροφυλάξεις που συνιστώνται (π.χ. για την ελονοσία). Οι απαιτήσεις και οι οδηγίες ενδέχεται να
αλλάζουν ανάλογα με την περίοδο και τα προσωπικά σας ιατρικά δεδομένα.

Σας ενημερώνουμε ότι:

Το τουριστικό μας γραφείο δεν φέρει ευθύνη για ιατρικά θέματα που αφορούν εμβολιασμούς ή προφυλάξεις
υγείας.Η αρμόδια αρχή για έγκυρη πληροφόρηση είναι ο Εθνικός Οργανισμός Δημόσιας Υγείας Ε.Ο.Δ.Υ. (πρώην
ΚΕΕΛΠΝΟ).

Παρακαλούμε να απευθυνθείτε έγκαιρα στον προσωπικό σας ιατρό ή σε ιατρείο ταξιδιωτικής ιατρικής, ώστε να
λάβετε εξατομικευμένες συμβουλές και τις απαραίτητες οδηγίες.
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Η έγκαιρη ενημέρωση και προετοιμασία θα διασφαλίσει την υγεία και ασφάλειά σας κατά τη διάρκεια του ταξιδιού.

1/21/26, 3:50 PM Πανόραμα Βιετνάμ – dionTOURS

https://diontours.gr/tour-item/panorama-vietnam/ 8/8


